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EXERCICE 1 - Pour quelle valeur de C les fonctions ci-dessous sont-elles des densités sur R?
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EXERCICE 2 - Pour chaque variable aléatoire réelle ci-dessous, calculer sa fonction de ré-
partition et sa médiane.

1. La variable aléatoire réelle X; qui posséde pour densité g, (x) = \/_ % 1j0,11(x).
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2. La variable aléatoire réelle X; qui posséde pour densité g2(x) = 35 1(1,+o0( (%)-
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EXERCICE 3 - Soit X une variable aléatoire réelle de densité f(x) = 2e **1g, (x).

1. Calculer la densité de la variable aléatoire réelle X +1.
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2, Calculer la densité de la variable aléaton‘e réelle vX. M
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3. Déterminer E(X).
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4. Calculer E(X?).
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EXERCICE 4 - Soit X une variable aléatoire réelle de densité f(x) = W:-x’i On rappelle que
la dérivée de la fonction arctan(x) est 1/(1+ x2).

1. Calculer la densité de la variable aléatoire X2.
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2. Déterminer E((1 +X2)e™X) (utiliser le théoréme de transfer?). (QutsTron BeN VL)
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